



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Завершено расследование уголовного дела по факту жестокого убийства жителя города Урая**

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Урая Руслана Гильфанова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК (убийство).

Следствием установлено, что 03 марта 2010 года Гильфанов, находясь в одной из квартир города Урая, распивал спиртные напитки со своим бывшим одноклассником. В ходе ссоры, возникшей по причине того, что одноклассник Гильфанова оскорбил его знакомую девушку, злоумышленник нанёс потерпевшему несколько ударов ножом в область лица и рук. После чего, Гильфанов начал душить мужчину электропроводом.

По причине того, что потерпевший продолжал дышать, злоумышленник вновь взял нож и нанёс ему множественные удары в область шеи. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия в отношении Гильфанова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд.

05 Мая 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/729943>